



赛艇小伙徐桥为安徽夺得杭州亚运首金

徐桥(后排左二)
在颁奖仪式上

徐桥(右三)在比赛中

星报讯(特派记者 高斌 文图) 9月24日上午,杭州亚运会赛艇项目男子八人单桨有舵手的比赛,在浙江富阳水上运动中心举行。在杭州亚运会赛艇男子八人单桨有舵手项目A组决赛中,我省运动员徐桥与国家队友李文雷、陈弦峰、吕毅、冀高星、蔡鹏鹏、倪旭林、聂毅德、梁伟雄(舵手)一起顽强拼搏,稳定发挥,最终以5分40秒17的成绩勇夺冠军,为中国代表团夺取第八金,这也是安徽省运动员在杭州亚运会上收获的首枚金牌。

徐桥1999年出生于阜阳市颍上县,现在就读于合肥师范学院,曾获得2022年赛艇世界杯贝尔格莱德站男子四人单桨铜牌、2023年全国赛艇春季冠军赛男子四人单桨金牌等奖项。这是徐桥首次出战亚运会。

赛后,在谈及本场比赛的表现时,徐桥告诉记者,这个项目是奥运项目,他和队友们属于正常发挥,后面还有比赛,他将尽最大努力,再创佳绩。

9月25日,徐桥还将与国家队友一起参加赛艇男子四人单桨无舵手的金牌赛,期待他们再次取得好成绩。

你看懂了吗?

杭州亚运会开幕式上的关键元素



开幕式现场 特派记者 高斌/摄



亚运会主火炬点燃,开幕式圆满结束。特派记者 高斌/摄

据新华社电(记者 冯源 夏亮 段菁菁) 以“潮起亚细亚”为主题,23日晚,杭州亚运会开幕式在“大莲花”杭州奥体中心体育场举行。

以良渚之光交映秋分之辉,宋韵画卷中处处见风雅,“大莲花”里钱塘潮涌……开幕式唯美惊艳瞬间中的匠心独运,你都看懂了吗?

秋分

北京时间9月23日14时50分,我们迎来了二十四节气中的秋分。这一天,昼夜均,寒暑平,是人们感受最舒适的时候。

潮涌

杭州奥体中心体育场位于钱塘江南岸。浙江省钱塘江管理局专家包增军和叶晓劼介绍说,现行的江道是明清时期逐渐北移定型的。在宋代,“大莲花”的位置位于江中,是惊涛澎湃的江面,上演过一幕幕“弄潮儿向涛头立”的精彩画面。

水脉

在开幕式文艺演出中,水是贯穿始终的核心元素。导演团队表示,水是生命的源泉,也是人类文明的摇篮。中国文化中有“上善若水,水善利万物而不争”的思想。而杭州更是一个因水而生、因水而兴的城市。

良渚

开幕式文艺演出甫始,一只飞鸟就映入了观众的眼帘。它的原型是良渚遗址中反山、大墓出土的玉鸟。浙江大学艺术与考古博物馆馆长、浙江省考古学会会长刘斌说,良渚玉器中不但有玉鸟,还有不少带有鸟纹,良渚先民视鸟为神的载体和化身。

西湖

在开幕式现场的巨幅网屏上,西湖时常作为背景出现,近景是三潭印月的石塔,远处是湖面青山。2011年6月,西湖文化景观成功申报世界文化遗产。

运河

开幕式现场出现了杭州拱宸桥的形象。始建于1631年的拱宸桥,是京杭大运河南端的标志性建筑。2014年6月,中国大运河成功申报世界文化遗产,拱宸桥作为运河水工建筑,成为一处遗产点。

桂花

1983年,杭州市将桂花确定为市花。据杭州市园林文物局统计,全市桂花种植数量已有500万株。桂花不仅可以观赏,还是美食食材,可用于制作桂花糕、桂花糖、桂花蜜饯、桂花圆子、桂花糖藕等。

名画

在开幕式上,导演团队让《千里江山图》和《富春山居图》动了起来。两幅国宝级名画通过数字技术,成为移动的山水。

风雅

开幕式上安排了文人雅集的场面,从书法、绘画、点茶、焚香、篆刻、对弈、舞剑、吟诗等多个方面,彰显“风雅处处是平常”的江南生活美学。

科技

开幕式实现了两个首创:3D双威亚首次应用于大型运动场,首次采用“数实融合”的点火方式。

安徽省2023年诚信(优秀)示范展示单位

颍上县南照镇中心卫生院

负责人:张润红

界首市第三人民医院

负责人:李东海

颍上县迪沟镇卫生院

负责人:孙方伟

合肥倍伽生态科技有限公司

法定代表人:杨友良

涡阳县临湖镇卫生院

负责人:王桂平

肥西多艺幼儿托育服务有限公司

法定代表人:殷世炳

涡阳县龙山镇卫生院

负责人:张杰

安徽汉勤耕智能涂装设备制造有限公司

法定代表人:程志增

蒙城县漆园社区卫生服务中心

负责人:刘亚军

歙县深渡葩蜜中蜂植物授粉专业合作社

法定代表人:吴路亭